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Rabasovka 11/23 
 

 
 

 

  

 Útulná a barevná škola  

 
          

vvvv/Každé místo, kam chodí děti, má být veselé 

a útulné. Mělo by probouzet fantazii, uklidnit mysl 

a zanechat vzpomínku. Bonusem je, když se na 

tato místa lidi rádi vrací a je jim tam hezky. 

S myšlenkou vymalovat a zútulnit bílé chodby 1. 

stupně v přízemí kolem družin přišla kdysi, dnes  již 

bývalá vychovatelka Romana Jindrová 

(Bláhová). Dodnes jsou na těchto místech její 

malby- džungle a pravěk. Zub času se bohužel 

projevil i na jiných místech a prostorách školy, 

které byly buď poničeny nebo nevyužity. Novou 

výzvu s výzdobou těchto míst přijala paní 

asistentka Klára Šircová, která se s nadšením a 

odhodláním pustila do tohoto projektu. Dnes jsou 

a budou bílé stěny, tmavá zákoutí již vzpomínkou 

a minulostí školy. Postupně se proměňují 

v barevnou a obdivovanou galerii. Jedním z míst, 
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které svou krásou a útulností přitahuje nejedno oko, je čelní stěna u šaten 

1. stupně. Ta se proměnila v živý oceán, kde žije mnoho mořských 

živočichů. Dominantou je modrá velryba, jejíž pohled směřuje do všech 

stran.   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

                                             

 

               Další velkou proměnou prošlo místo naproti hlavnímu učitelskému 

vchodu. Tento prostor byl původně naopak různobarevný a fungovalo spíše 

jako skladiště.  Stále se přemýšlelo, jak jej využít. Dnes je z něj krásná galerie.  
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Jen tak dál, Kláro, všichni už se těšíme, co bude dál………………………       
                                       
           Mgr.   Lenka Hamplová  

 

Muzikál O Šípkovém království  
 

          Naše slánská ZUŠ slaví letos velké výročí, výuku budoucích hudebníků 

zahájila 1.ledna 1838. Kdo umí počítat, zjistil, že je to 185 let. K oslavám 

výročí si učitelé a žáci výtvarného, tanečního i pěveckého oddělení 

připravili muzikál, pohádku o šípkové Růžence. A pozvali nás na 

představení. Herci podávali skvělé výkony, tanečníci tančili do roztrhání 

těla. Moc se nám představení líbilo. Děkujeme a přejeme další úspěšná 

veledíla.  

               
 

Mgr. Naďa Drudíková 

 

Výsledky 20 tisíc pro žáky  
 

V minulém čísle Rabasovky jsme slíbili zveřejnění výsledků ankety  o 

vítězný žákovský projekt v rámci výzvy 20 tisíc pro žáky, kterou vyhlásilo 

město Slaný. Před tím, než proběhlo samotné hlasování, dostali žáci 

možnost se se všemi návrhy od svých spolužáků seznámit na nástěnce před 
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školní jídelnou nebo na webových stránkách školy a zodpovědně si 

rozmyslet, který námět svým hlasem podpoří.  

Hlasovali jsme ve dnech 13. a 14.11. 2023. Paní asistentky napříč 

školou navštívily postupně všechny třídy a každý žák měl příležitost 

vhozením lístku do urny dát jeden hlas vybranému projektu.  Podrobnější 

výsledky naleznete v tabulce.  

         Na realizaci vítězného projektu už se moc těšíme!!!  

 

 
 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění Číslo a název projektu  Počet hlasů  

1  č. 2. Vesele na TV (9.C)  219  

2  č. 1. Relaxační koutek (9.C)  124  

3  
č. 7. Okrasný plůtek kolem zídky 

(4.D)  
109  

4  č. 5. Dresy na atletiku (8.A)  91  

5  č. 6. Relaxační zóna (7.C)  45  

6  č. 3. Naučné tabule a sošky (8.C)  25  

7  č. 4. Nástěnná dekorace 3. patro (8.B)  22  
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Ing. Gabriela Cimrmanová 
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Popelka na ledě  

   Slavné představení o Popelce se chystá do mnoha 

měst v České republice. Ve Slaném měli 

krasobruslaři závěrečné soustředění. Na jednu 

z posledních zkoušek nás pozvali. Sice bez kostýmů 

a kulis, ale o to víc jsme si mohli užít každého 

jednotlivého sklouznutí a skoku. Výkony 

krasobruslařů byly úžasné.  

 

 

  
  
  
  
  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Naďa Drudíková 
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Prezentace středních škol   

V loňském školním roce jsme opět po kovidové pauze navázali 

spolupráci se středními školami v okolí a i letos uspořádali na naší škole 

tradiční prezentaci středních škol, která proběhla dne 22.11. 2023 během 

individuálních konzultací  o prospěchu a chování žáků.   

Rodiče a žáci 8. a 9. ročníků dostali přímo na půdě školy příležitost 

potkat se se zástupci z řad pedagogů i studentů škol, které přijaly naše 

pozvání. Žáci, kteří se letos nebo za rok budou budu rozhodovat, jakou 

střední školu si vybrat, tak dostali možnost seznámit se činností škol 

a vyslechnout si doporučení, která jim alespoň částečně usnadní 

rozhodování při výběru školy. 

         Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

Něco málo z vyučování ve 4.D  
 

         V listopadu jsme slavili dva velké svátky. Památku zesnulých alias 

Halloween a Den boje studentů za svobodu.  

         Naše paní učitelka nám vždy na takový mimořádný den připraví 

hromadu úkolů. Pracujeme ve dvojicích nebo ve čtveřicích. A ty úkoly, ty 

jsou tedy pořádně zapeklité. Na vyluštění tajenky třeba musíme spočítat 

nějaké příklady, vzpomenout si na významy vyjmenovaných slov, vyluštit 
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zašifrovanou zprávu nebo zorientovat se v textu a zodpovědět záludné 

otázky. Občas na nás vyrazí s únikovou hrou.  

No schválně. Jak byste si poradili vy?  
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Stránka 11 z 17 
 

 

 

 

 

 

 

Žáci 4. D 

Soutěž Finanční gramotnost 

 

           Naši žáci z osmých a devátých tříd se  

účastnili  soutěže ve finanční gramotnosti, kterou 

organizuje společnost „METODICA, Institut pro další 

vzdělávání, z.s.“ Školní kolo proběhlo dne 21. 11. 

2023. V rámci daných kategorií žáci porovnávají 

své znalosti o hospodaření a fungování světa peněz.  Maximální počet 

dosažených bodů byl 20.  

A jak to dopadlo ? 

 

1. místo -  Tobiáš Hartman  – 8. C -  18 b.  

2. místo -  Tomáš Salaba – 9. A – 18 b. 

3. místo -  František Brtinský – 8. C – 18 b.  

Při rovnosti bodů rozhodoval čas vypracování soutěžního testu. 

      Vítězům blahopřejeme ! 

          Žáci, kteří se umístili na prvních třech místech, budou 

reprezentovat školu v lednu 2024 v okresním kole soutěže.  Budeme 

držet palce ! 

Ing. Vladislav Korf 



Stránka 12 z 17 
 

 

Basketbal chlapců a děvčat IV. kategorií  
 

V úterý a ve středu (7. a 8.11.) proběhly turnaje chlapců a děvčat 8. a 

9. tříd základních škol Slánska a okolí. Turnaj se odehrával v našem domácím 

prostředí, tedy v tělocvičnách 3. ZŠ Slaný.  

Jako první do turnaje vstoupili chlapci. V základní skupině se náš výběr 

potkal se ZŠ ze Zlonic, Pcher a 2.ZŠ Slaný, „Komenda.“ Se všemi těmito 

soupeři naši hoši suverénně zvítězili a ve skupině dosáhli skóre 98:5. 

V semifinále nás čekal papírově velice silný tým z gymnázia Slaný. 

Předpoklady se potvrdily, nicméně náš tým neponechal nic náhodě a po 

vítězství 19:9 postoupil do finále. Finálový zápas jsme odehráli proti 1. ZŠ 

Slaný, Hájům. Soupeř začal výborně a po skvělé obraně a následném útoku 

se dostal i do vedení, ovšem to bylo vše, co Háje předvedly. Nadále už to 

byla hra na jeden koš    a náš výběr nakonec vyhrál 20:5. První krok k vítězství 

v celém turnaji byl na světě!  

Druhý den nastoupila děvčata. Ve skupině jsme tentokrát potkali 

Panenský Týnec a Háje. Děvčata potvrdila své kvality a jasně postoupila do 

vyřazovacích bojů z prvního místa s celkovým skóre 62:8. V semifinále 

děvčata opět nezaváhala a výsledkem 30:4 s „Komendou“ si zajistila postup 

do finále. Ve finále náš výběr čekal opět velice těžký soupeř z gymnázia. Po 

velmi atraktivním   a bojovném výkonu jsme nakonec urvali vítězství 

s výsledkem 22:17.   

Na tomto turnaji jsme tedy skončili jasně první a navýšili náskok v celé 

soutěži. Za reprezentaci školy děkuji všem žákům!  
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Mgr. Radek Hykeš 

 

Basketbal mladších chlapců a dívek – základní kolo 

 
Ve středu a ve čtvrtek (22. a 23.11.) Se uskutečnily na naší škole turnaje 

chlapců a dívek ze 6. a 7. tříd základních škol Slánska a okolí. 

Jako první se rozjel turnajový kolotoč chlapců, kterého se zúčastnilo 

celkem 7 týmů. Naší základní skupinu tvořily 3 týmy: ZŠ Pchery, 2.ZŠ Slaný a 

náš výběr. První zápas jsme odehráli proti velmi bojovnému týmu ze základní 

školy Pchery. A přesto, že jsme tento zápas měli celou dobu pod kontrolou, 

výsledek 12:6 nás donutil se na další utkání více soustředit. Druhý zápas ve 

skupině jsme hrály proti ,,Komendě“, kde se naše taktická a psychická 

příprava vyplatily a zvítězili jsme 16:2. V semifinále nás čekal výběr ze ZŠ 

Zlonice a do zápasu jsme vstupovali s tím, že si rozhodně chceme zahrát 

finále. Kluci podali parádní výkon, zvítězili jsme 12:4 a cest do finále byla 

volná. Chlapci se každým zápasem zlepšovali a ve finálovém zápase, který 

měli za úkol si především užít zvítězili, a navíc si udrželi čisté skóre 12:0. První 

meta do dalšího vyhraného kola tisícovky byla splněna a s to s krásným 

náskokem 12 bodů. 

Druhý den nás čekal turnaj dívek a nervozita u některých hráček byla 
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téměř hmatatelná. Turnaje, který se opět uskutečnil na naší palubovce se 

zúčastnilo 6 týmů a v naší skupině jsme se potkaly s výběrem Panenského 

Týnce a výběrem z 1.ZŠ Slaný. První utkání turnaje jsme zahájily proti 

Panenskému Týnci, který byl papírově slabším soupeřem. Před tímto utkáním 

jsme si stanovily jasné cíle, které se nám podařilo splnit. Cílem bylo vystřídat 

ve hře všechny nominované hráčky, a navíc si měla každá hráčka dál 

minimálně jeden koš. Oba tyto cíle jsme splnily a výsledek 36:5 tedy 

odměnou pro všechny. Druhý zápas proti ,,Hájům“ byl klíčový do 

semifinálových bojů. Oba týmy, které vstoupily do tohoto utkání byly velmi 

vyrovnané a věděly jsme, že každý koš se bude počítat. Nakonec jsme 

v tomto utkání zvítězily 9:4 a ze skupiny jsme postupovali z prvního místa. 

V semifinále nás čekal zápas proti Gymnáziu Slaný, které se ve své skupině 

umístilo na druhém místě. Papírově slabšímu soupeři jsme nedaly moc velkou 

naději a zvítězily jsme výsledkem 26:2. A čekalo nás finále! Bohužel opět proti 

,,Hájům“, které ve svém semifinálovém zápase porazily ,,Komendu“. Do 

finálového zápasu jsme vstupovaly s klidem vítězství z prvního společného 

střetu ve skupině. Ovšem právě tento klid nás neskutečně svazoval a nebyly 

jsme schopné koše jednak proměňovat a jednak si nějaké bodové 

příležitosti vytvořit. Na odstoupenou hru Hájů jsme nenašly recept a ve 

finálovém utkání jsme podlehly 15:2.  

Bohužel tento výsledek, který tvořil rozdíl 13 bodů, nás v celkovém 

umístění posunul na druhé místo v 6.kole Slánské tisícovky. 

Všem reprezentantům a reprezentantkám moc děkujeme za odehrané 

minuty a proměněné koše. Do příštího roku máme na čem pracovat a 

doufáme, že se opět vrátíme na basketbalového výslunní Slánska a okolí.  
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          Mgr. Gabriela Dohnalová 

 
 

 

Halloween v 1. A 

 
          Děti z 1. A, vlastně ježibaby, čarodějové, kostlivci a jiné strašidelné 

postavy plnily různé úkoly, aby prošly strašidelným lesem. Všem se to 

povedlo a odměnou jim byly nejenom sladkosti, ale i večerní světýlkový 

průvod s ohňovou show.   
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  Mgr. Radka Šťovíčková   

 
 

 

Plavecký výcvik 2. tříd  
  

            Od září začaly děti druhých 

tříd chodit každé pondělí na 

plavání. Tento plavecký 

výcvik je součástí tělesné 

výchovy. Děti byly 

rozděleny do několika 

družstev podle výkonnosti 

(Tučňáci,Delfíni, 

Hvězdičky...). Při výcviku 

navštěvují všechny 

plavecké plochy v bazéně 

a používají mnoho pestrých 

plaveckých pomůcek. Učí 

se základním plaveckým 

stylům, ale také vodním 

radovánkám.  

 

 

Děti si plavání užívají a baví je to.  

         
         Mgr. K. Snopová, Mgr. L. Hamplová, Mgr. N. Rybková  
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Profesionální zubní osvěta  
 

         V říjnu nás v 1. třídách navštívila dentální hygienistka Šárka Havlíčková. 

Ještě, než se otevřely dveře, byli jsme trochu nesví z toho, co nás čeká. 

Přece jenom, jak se jedná o zuby, představujeme si trhání, vrtání atd.   

         Ve chvíli, kdy k nám ale Šárka vstoupila, jsme se bát naprosto přestali. 

Je moc milá a usměvavá. I když si zuby určitě všichni čistíme dvakrát 

denně, ne všichni jsme věděli, že důležité je hlavně to, jak si zuby čistíme. 

Takže jsme trénovali s kartáčky, které jsme při té příležitosti dostali. Cenili 

jsme zuby na všechny strany a otvírali ústa, jen abychom tu správnou 

techniku natrénovali. Je pravda, že to chce čas, abychom to dělali 

opravdu tak, aby zuby zůstaly po čištění dokonale čisté.   

         Během programu jsme si nezapomněli zdůraznit, které potraviny zubní 

kaz podporují. Společně jsme si z obrázků, které jsme měli k dispozici 

nezdravé potraviny vyřazovali. Zkrátka mít zdravé zuby, znamená mít i 

zdravý jídelníček. Hodina utekla jako voda a my jsme se během těch 45 

minut dozvěděli opravdu zajímavé, a hlavně důležité věci. Pokud i vy 

budete dbát na správné čištění zubů, což znamená dodržet správnou 

techniku např. sklon kartáčku, nebudete se muset bát v jakékoliv zubní 

ordinaci.   
 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mgr. Stanislava Trousilová 


